

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

★ 8 СЕН 38 

Москва

Газета №

«ТЕАТР В ПОЛЕ»

Два [автомобили] грузовика показались на окраине колхозного поля. Подойдя ближе к месту работ, автомобили остановились, и вокруг них закипела работа. Платформы грузовиков образовали сценическую площадку. Со всех концов поля к месту остановки автомобилей собрались окончившие работу колхозники. Раздался сигнал. Раздвинулся занавес. Спектакль начался...

Нынешним летом такие спектакли стали обычными в колхозах, расположенных близ Ленинграда. Успешно проходят они и в Псковском районе.

Этот театр называется «Театр в поле». Организованный по инициативе заслуженного артиста республики П. П. Гайдебурова, он является передвижным филиалом «Колхозно-совхозного театра имени Леноблисполкома». В его репертуаре пока две пьесы: «Не все коту масленица» Островского и «Тартюф» Мольера.

Успех «Театра в поле» очень велик.